

省重点项目建设先进事迹报告会在我市举行

高喜东出席

本报讯 (记者 阎小敏) 6月24日,省重点项目建设先进事迹报告会在我市举行。市委常委、常务副市长高喜东出席并讲话。

高喜东指出,项目建设是拉动经济增长的重要力量,是做好“六稳”工作、落实“六保”任务的有力支撑,事关一个地区的发展后劲。我市始终高度重视投资和项目建设工作。

高喜东要求,全市上下要以此次

报告会为契机,在省政府重点项目办的支持下,以先进典型为榜样,迅速掀起学习先进、务实重干、争当典型的热潮;要以服务观念提升促进环境优化,以效率观念提升促进项目早见成效,以攻坚观念提升促要素保障,以创新观念提升促产业生态优化,以奉献观念提升促作风转变,高标准、高质量完成建设任务,共同推动项目建设提质增效。

高喜东现场督导污染防治攻坚工作时强调

确保城市扬尘得到有效控制

本报讯 (记者 张玲玲) 6月24日,市委常委、常务副市长高喜东带领有关人员现场督导污染防治攻坚工作。

高喜东一行先后到3515工厂、召陵区卫健委、中山路与淞江路交叉口的雾森系统施工现场及黄山路施工现场等,实地察看雾森系统运转、工地扬尘防治等情况。

高喜东强调,要确保雾森系统正常运转,同时加大洒水力度,增加洒水频次,确保城市扬尘得到有效控制;要进一步增强施工力量,加快施工进度,确保项目尽快建成、尽早投入使用;要保证监管人员监管到位,充分发挥雾炮机作用,不间断作业,加快扬尘沉降速度,提升城市环境空气质量。

全市庆祝建党100周年宣传工作专题会议召开

周新鹤出席

本报讯 (记者 姚晓晓) 6月24日,全市庆祝建党100周年宣传工作专题会议召开。市委常委、宣传部部长周新鹤出席并讲话。

周新鹤指出,做好庆祝建党百年宣传工作是一项政治任务。各县区、各相关部门要提高政治站位,以更高的标准落实各项工作;要唱响中国共产党好的昂扬旋律,

把握“七一”前后时间节点,汇聚力量;要突出漯河生动实践,引导干部群众坚定不移走好脚下路、满怀豪情奋进新征程;要学习宣传贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神,抓紧抓实党史学习教育,广泛开展群众性宣传教育,大力营造“党的盛典、人民的节日”浓厚社会氛围。

市政府第五次招商引资工作周例会召开

余伟等出席

本报讯 (记者 左素莉) 6月24日,市政府第五次招商引资工作周例会召开。市委常委、统战部部长、市政府党组成员余伟,市政协副主席胡新保出席。

会上,相关参会人员对双汇物流第四方冷链物流平台建设存在的问题给出了解决办法。余伟指出,市政府将全力支持双汇物流第四方冷链物流平台建设,打造漯河物流产业发展高地,助推我市现代物流业发展。

听取了各县区相关工作汇报后,

余伟指出,各县区要围绕主导产业和专业园区,提升招商工作的精准性;对2019年至2020年已签约未开工项目,要推动其尽快开工;要与企业负责人加强沟通对接,确保签约一批高质量项目;要与农业农村部确定的100家企业保持联系,尽快取得对接成效;要加强对部口径外资工作的谋划,确保完成全年吸收外资目标任务。

胡新保也对双汇物流第四方冷链物流平台建设等工作提出具体要求。

市科技局与邮储银行漯河市分行签约

本报讯 (记者 张俊霞) 6月24日,市科技局与中国邮政储蓄银行漯河市分行举行战略合作协议签约仪式。同时,企业代表分别与中国邮政储蓄银行漯河市分行签订“科技贷”授信合同。副市长栗社臣等出席。

近年来,为解决中小企业融资难、融资贵等问题,满足科技创新多

样化的金融需求,在市委、市政府的推动下,市科技局积极联合银行开展“科技贷”业务合作。目前,金融机构已累计帮助龙回首实业有限公司、世林冶金设备有限公司等8家企业获得授信额度3150万元,有力支持了企业发展。本次签约将进一步加强金融机构对科技企业的支持。

红色基因赋能家庭成长行动启动

本报讯 (记者 张晨阳 通讯员 鲁其明) 为深入推动党史学习教育进家庭,在全市上下营造“共庆党的百年华诞,爱党、爱国、爱家”的浓厚氛围,6月23日,市妇联主办的红色基因赋能家庭成长行动启动仪式举行。

此次行动围绕建党百年主题,面向广大家庭开展内容丰富、形式多样的党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史宣传教育活动,包括

“家声百年长 风范永流传”——红色家风故事征集活动、“童心向党”教育实践活动、“红色基因”主题宣讲活动,并推出一批传承红色基因“最美家庭”。仪式上宣读了《关于表彰漯河市2020年度家庭工作先进集体和先进个人的通报》,进行了“红色基因”主题宣讲,并为荣获2020年度全国五好家庭和全国、省、市“最美家庭”称号的家庭代表颁奖。



扫描下载漯河日报社“漯河发布”客户端
关注“漯河日报”“漯河手机报”微信公众号

市委政法委

以三项“硬核”机制促法治化营商环境持续优化

本报讯 (记者 薛宏冰) 6月24日,记者从我市优化营商环境工作专题法治化营商环境专场新闻发布会上获悉,在政法队伍教育整顿中,市委政法委结合当前正在开展的“我为群众办实事、我为企业解难题”实践活动,聚焦企业“急难愁盼”问题,贴心问需、用心维权、暖心服务,推出三项“硬核”机制,推动全市政法各单位以过硬担当服务保障我市经济社会高质量发展。

建立涉企精准法治服务机制。建立“三包三联”法治服务制度。市政法部门分包联系县区提供指导服务,县(区)政法部门班子分包联系园区提供法治服务,市、县“法治服务管家”分包联系重点企业提供派驻服务。市政法部门每月了解分包联系县区的法治化营商环境建设情况,及时发现问题,督办推进落实;县(区)政法部门班子每半月联系园区提供法治服务,维护企业周边治安环境,推进平安企业创建,抓好涉企涉法突出问题治理;市、县“法治

服务管家”每周至少服务一次重点企业,了解企业涉法需求,精准服务,帮助企业解决涉法实际困难和问题。建立涉法问题解决情况跟踪问效制度。畅通政法部门与企业之间的良性沟通渠道,加强对涉企法治化营商环境问题解决情况的跟踪督办,督促指导责任单位加快问题办理进度、提升办理质效。

建立涉企精准法治服务机制。建立“三包三联”法治服务制度。市政法部门分包联系县区提供指导服务,县(区)政法部门班子分包联系园区提供法治服务,市、县“法治服务管家”分包联系重点企业提供派驻服务。市政法部门每月了解分包联系